



Nr. 238 / 7.02.2020

Nr. 2142 / 04.02.2020

INVITATIE

Seminar

Clarificarea unor aspecte privind aplicabilitatea actelor normative specifice asigurarilor de sanatate

Camera de Comerț și Industrie Prahova, în colaborare cu Casa de Asigurări de Sănătate a Județului Prahova au deosebită plăcere să vă invite miercuri, 18 martie 2020, începând cu orele 9:30, la Sala « Europa » de la sediul CCI Prahova la un **seminar de clarificare a unor aspecte de interes cu privire la aplicabilitatea actelor normative specifice asigurarilor de sanatate.**

Seminarul își propune să aducă o serie de precizări importante, *în scopul eficientizării activității de evidență a persoanelor asigurate în sistemul de asigurări sociale de sănătate.*

În cadrul acestei acțiuni, specialiști cu o bogată expertiză din cadrul Casei de Asigurări de Sănătate Prahova vor dezbate următoarele teme de interes pentru operatorii economici :

- Persoanele asigurate în sistemul de asigurări sociale de sănătate pentru concedii și indemnizații;
- Concediile și indemnizațiile de asigurări sociale de sănătate;
- Transferul contribuțiilor în sarcina angajatului și a introducerii contribuției asiguratorii pentru munca;
- Declarația privind obligațiile de plată a contribuțiilor sociale, impozitului pe venit și evidența nominală a persoanelor asigurate de sănătate și de restituire a sumelor reprezentând indemnizații plătite angajaților proprii care au beneficiat de certificate de concediu medical;
- Drepturile și obligațiile lucrătorilor detașați în statele membre U.E. / S.E.E.

Participarea la eveniment este gratuită

Avem convingerea că veți aprecia potențialul de informații de interes pe care vi le propunem și contăm pe receptivitatea Dumneavoastră concretizată în prezența la acest seminar. Pentru confirmarea participării, vă rugăm să completați formularul anexat și să-l transmiteți la fax : 0244 512552, sau la e-mail : promovare@cciph.ro, până la 12 martie a.c. Pentru informații suplimentare, vă rugăm să vă adresați la tel: 0344 401201, sau 0741231250.

Cu deosebită stimă,

Aurelian GOGULESCU
Presedinte CCI Prahova



Catalin MAGULEANU
Presedinte – Director General CAS Prahova





CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE PRAHOVA

Împreună pentru afacerea ta!



FISA DE PARTICIPARE

Seminar

Clarificarea unor aspecte privind aplicabilitatea actelor normative specifice asigurarilor de sanatate

18 martie 2020, ora 9:30, Sala « Europa », sediul C.C.I. Prahova

FIRMA TEL

E-MAIL..... WEB

DOMENIUL DE ACTIVITATE

PARTICIPANT – NUME / FUNCTIE

PROGRAM

9:30 – 10:00 – Intampinarea si inregistrarea participantilor. Welcome coffee

10:00 – 10:10 – Cuvant de deschidere din partea organizatorilor

10:10 – 11:10 – Presentari - clarificari acte normative

11:10 – 12:00 – Sesiune de intrebari si raspunsuri

Va rugam sa transmiteti fisa completata pana la data de 12 martie a.c. la fax: 0244 512552, sau e-mail: promovare@cciph.ro

VA MULTUMIM !